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7% Lista de Exercicios

2)(0,5)(ANPEC-2011)
Seja h : R — R uma funcdo continua, tal que (2z — m)h(x) = 1 — sen(z), para todo
< T
x € R. Entao quanto vale h(§)?
b)(1,0)(ANPEC-2012) Sea > 0 e b > 0, entao mostre que 1iri1 Var + b = max(a,b).
T—+00

8=

Obsservagao: lim {/a"+b" = lim (a® + b")

n——+oo T—r+00

. (3 pontos) Calcule os seguintes limites, caso existam.

a) lim <1 2) by lim  dsen(@)l).

250 \l—cosz a2 =7 In(|sen(2x)])

In(a + be®) ) fo( T2
lim —— ' =/ 1 9 _ 2)t8(%)
c)x im e d) lim (2 —x)®2

. (1 ponto) (ANPEC-2011-Microeconomia) Uma firma possui duas plantas com fungoes

2
custos distintas. A planta 1 apresenta a seguinte fungao custo total: Cy(y1) = % A

planta 2 apresenta a seguinte fungao custo total: Ca(y2) = y2 . Calcule o custo total
que o produtor proprietario dessas duas plantas ird incorrer se decidir produzir 1,5
unidades.

. Seja ¢ = f(p) uma funcdo de demanda definida no intervalo [0, a], dado @ > 0. Suponha
que f seja ndo-negativa, estritamente decrescente, duas vezes derivavel, e que f(a) = 0.
Seja R : [0,a] — R a fungao faturamento correspondente, i.e. dada por R(p) = p f(p),
e suponha R” < 0 em [0, a.

a) Aplique o teorema do valor intermediério para concluir que R tem um tnico ponto
critico zg em [0, a].

b) Mostre que o ponto critico zg da funcao faturamento é um ponto de maximo global
e que neste ponto a elasticidade da demanda:

pf(p)
f(p)

E(p) = -

é igual a 1.

c¢) Suponha que f seja linear, i.e. da forma f(p) = B — Ap, onde A e B sao constantes
reais tais que valem as hipdteses sobre f feitas no enunciado da questao. Encontre o
ponto critico g da funcao faturamento para esta funcao de demanda, em funcao de A
e B.



5. Esboce o grafico das fungoes abaixo:
x—1

b)f(a) = ¥ — a2
Of (@) = (3 O)edls
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